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CADERNO DE PROVA

Operador de Maquinas

Antes de iniciar a prova, leia as instrucdes:

1. Para fazer a prova, vocé recebeu:

= este caderno de prova;
= um cartdo de respostas.

2. Confira:

=" no cartdio de respostas: nome, numero e cargo,

emprego ou fungdo da sua inscrigdo.

= no caderno de prova: cargo, emprego ou fungdo da

sua inscri¢do e quantidade de g

uestdes

Este caderno contém: 20 questdes

Duragdo da prova: 3 horas

eIncluido o tempo para o preenchimento do cartdo

de respostas.

3. Verifique, no caderno de prova, se

= faltam folhas e se a sequéncia e a quantidade de

questdes estao corretas.

= ha imperfeicdes graficas que possam causar duvidas.

4. Comunique imediatamente ao fiscal qualquer
irregularidade! N3do serdo admitidas reclamagGes
posteriores.
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5. A interpretacdo das questdes é parte integrante da
prova, ndo sendo permitidas perguntas relacionadas ao
conteudo aos fiscais.

6. Ndo é permitido qualquer tipo de consulta durante a
realizagdo da prova, tampouco empréstimo de
materiais e comunicacdo entre os candidatos.

7.0 cartdo de respostas é o Unico documento valido e
utilizado para a corre¢do da prova objetiva. Preencha-o
com cuidado, marcando apenas uma alternativa para
cada questdo.

8. Ndo rabisque, rasure, amasse ou dobre o cartdo de
respostas. E vedada a substituicdo do cartdo de
respostas decorrente de erro do candidato.

9. Ao terminar a prova, devolva ao fiscal da sala, o cartdo
de respostas e o caderno de questdes, devidamente
preenchido e assinado, sendo-lhe permitido copiar
suas respostas em meio apropriado e disponibilizado.

10. Ao concluir a prova, permanega em seu lugar e
comunique ao fiscal de sala, aguardando autorizagdo
para entregar o material.

11. Os trés ultimos candidatos devem permanecer em sala
a fim de acompanhar o fechamento do material.

Fraudar ou tentar fraudar concursos publicos é crime previsto no art. 311-A do Cédigo Penal.

Nome do Candidato:
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Ne de Inscrigdo:

Transcreva suas respostas neste canhoto e, na presenca do fiscal,
destaque-o, levando-o consigo para sua conferéncia.
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PORTUGUES | 8 QUESTOES

Por que comemos ovos de chocolate na Pascoa?

Antes do chocolate, o ovo ja era um simbolo da
festa judaica Pessach, que inspirou a Pascoa crista. Nela, o
ovo, que é um dos Unicos alimentos que permanece no
mesmo formato depois de co___ido, era relacionado ao
povo judeu, que, mesmo na dor e no sofrimento, preservava
sua unidade — além de também ja ser um simbolo de vida e
renascimento entre povos antigos, como 0s romanos.

Enquanto isso, séculos antes do nascimento de
Cristo, as pessoas se pre___enteavam com ovos de galinha
no equindcio de primavera para celebrar o fim do inverno.
Quando o Pessach foi adaptado para o cristianismo, o ovo se
tornou um simbolo da re___urrei¢do de Jesus Cristo.

Os ovos de chocolate surgiram apenas no século 18
na Franga, quando confeiteiros decidiram esvaziar os ovos
de galinha e preenché-los com chocolate. A pratica logo foi
aderida por todos, e repetida com o passar dos anos. Porém,
os ovos de chocolate se tornaram muito caros e, dessa
forma, nem todo mundo conseguia celebrar a data com o
doce, voltando a antiga tradicdo dos ovos pintados e
ornamentados.

A produgdo dos ovos de chocolate se tornou cada
vez mais popular em todas as partes do mundo. Hoje,
podemos encontrar ovos dos mais diferentes sabores, como
o classico chocolate ao leite, até recheado com morango,
maracuja, coco e varias outras delicias.

(Fonte: Recreio — adaptado.)

3) Sobre a ortografia das palavras, assinalar a alternativa que
preenche as lacunas do texto CORRETAMENTE:

a)z|z|s
b)s|z|s
c)z|s]|ss
d)s|z]|ss

4) As palavras sublinhadas abaixo indicam agdes e sdo
chamadas de verbos. Elas se referem a algo que:

Julia amou o presente que ganhou da avo.

a) Ja aconteceu.

b) Esta acontecendo.
c) Vai acontecer.

d) E incerto.

1) De acordo com as informagBes do texto, assinalar a
alternativa CORRETA:

a) Antes do nascimento de Jesus Cristo, as pessoas eram
presenteadas com chocolate.

b) O ovo é um simbolo de renascimento, que surgiu com as
mais recentes geragoes.

c) Hoje, a fabricacdo de ovos de chocolate ndo tem muita
variedade de sabores.

d) Antigamente, as pessoas ganhavam ovos de galinha para
comemorar o fim do inverno.

5) Quantas palavras abaixo sdo escritas CORRETAMENTE
com CH?

Cai___ote.
uveiro.
Salsi___ a.

Compai___ao.

Sandui___e.

a) Somente duas.

b) Somente trés.

c) Somente quatro.
d) Todas as palavras.

2) Qual alternativa é um sindnimo para a expressdo
sublinhada no 3¢ pardgrafo do texto?

a) Exorbitantes.
b) Baratos.

c) Em conta.

d) Populares.

6) Anne pediu a uma confeiteira para fazer doces para sua
festa de aniversario. A confeiteira pediu para que Anne
organizasse seu pedido de doces em ordem alfabética.
Sendo assim, assinalar a alternativa CORRETA:

a) Bicho de Pé | Cocada |Quindim | Trufa.
b) Trufa | Cocada | Quindim | Bicho de Pé.
¢) Quindim | Bicho de Pé | Trufa | Cocada.
d) Cocada | Bicho de Pé | Trufa | Quindim.

7) Assinalar a alternativa em que a palavra esta acentuada
INCORRETAMENTE:

a) Menu.

b) Historia.
c¢) Simbodlico.
d) Avela.
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8) Assinalar a alternativa que corresponde ao pronome da
frase abaixo:

Ela sempre organiza a casa aos sabados.

a) Sempre.
b) Casa.

c) Sdbados.
d) Ela.

MATEMATICA | 6 QUESTOES

9) Calcular o perimetro da figura abaixo e assinalar a
alternativa que corresponde a ele:

[ o
60m
124m
[ ®
a) 184m
b) 368m
c) 736m
d) 1.472m
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12) O grafico abaixo apresenta a quantidade de estudantes
matriculados nos diferentes anos de certa escola. Sendo
assim, a partir da analise do grafico, assinalar a alternativa
CORRETA:

Alunos Matriculados

62 ano;
134

92 ano;
156

82 ano; 72 ano;

a) O 72 ano é a turma que tem a maior quantidade de alunos
matriculados.

b) O 92 ano tem menos alunos matriculados do que o 79
ano.

c)O 62 ano é a turma que tem a menor quantidade de
alunos.

d) O 62 ano tem exatamente 14 alunos matriculados a mais
do que o 82 ano.

10) Jodo foi pagar uma conta de luz e levou consigo trés
notas de RS 20,00, quatro notas de RS 10,00 e sete notas de
RS 5,00. Sabendo-se que o valor da conta é de RS 132,13,
assinalar a alternativa CORRETA que corresponde ao valor
que restara apds Jodo pagar a conta:

a) RS 2,87
b) RS 2,97
c) RS 3,87
d) RS 3,97

13) Irdo ser utilizadas 4,5T de concreto para a construgdo de
um prédio. Sabendo que esse concreto deverd ser divido
entre seis pilares, qual o peso em kg que cada pilar devera
ter para que todos sejam iguais?

a) 600kg
b) 750kg
c) 800kg
d) 900kg

11) Assinalar a alternativa que apresenta o numero decimal
correspondente a fragdo 45/6:

a) 6,25
b) 7,5

c) 8,05
d) 9,75
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14) Um patrocinador esta planejando distribuir camisetas
em alguns eventos. Ele tem 24 camisetas vermelhas, 64
camisetas azuis e 80 camisetas verdes. Esse patrocinador
quer distribuir todas as camisetas em pacotes iguais,
contendo camisetas de todas as cores e com o maior
numero possivel de camisetas de cada cor em cada pacote,
sem sobrar nenhuma camiseta. Qual é o maior niumero de
pacotes que esse patrocinador pode fazer?

a)6
b) 8
c) 10
d) 12



LEGISLACAO E CONHECIMENTOS GERAIS | 6 QUESTOES

15) Energia solar é um termo que se refere a energia
proveniente da luz e do calor do Sol. Um dos métodos para
se obter a energia solar é fazendo a implantagdo de:

a) Hidroelétricas.

b) Cata-ventos.

c) Placas solares fotovoltaicas.
d) Placas de lodo.

16) Em relagdo a guerra entre Ucrania e Russia e aos seus
respectivos presidentes, assinalar a alternativa CORRETA:

a) Andrzej Duda e Frank-Walter Steinmeier.

b) Klaus lohannis e Rishi Sunak.

c¢) Konstantin Chernenko e Mikhail Gorbachev.
d) Volodymyr Zelensky e Vladimir Putin.

17) Sobre as normas de conduta no ambiente de trabalho, é
CORRETO:

a) Provocar intrigas entre colegas.

b) Ridicularizar as diferengas individuais dos colegas.
c) Respeitar a privacidade de cada um.

d) Menosprezar os que tiverem menos escolaridade.

18) A seguir, ha a representacdo de uma placa vertical de
regulamentagdo. Assim, assinalar a alternativa que
representa o seu CORRETO significado:

a) Peso bruto total maximo permitido.
b) Altura maxima permitida.

c) Largura maxima permitida.

d) Peso maximo permitido por eixo.

19) Em conformidade com o Cddigo de Transito Brasileiro, a
imobilizacdo de veiculos por tempo superior ao necessario
para embarque ou desembarque de passageiros é
denominado(a):

a) Cruzamento.

b) Ciclovia.

c) Estacionamento.
d) Estrada.

20) A seguir, ha a representagdo de uma placa vertical de
adverténcia. Assim, assinalar a alternativa que representa o
seu CORRETO significado:

a) Intersegdo em “T”.

b) Cruzamento de vias.
c) Via lateral a esquerda.
d) Via lateral a direita.
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